

Власти Саудовской Аравии начали активную борьбу с ожирением, которое в королевстве приобрело масштабы национальной проблемы. Как пишет ресурс The National, отныне заведения общепита будут обязаны указывать в меню калорийность блюд. Контролировать соблюдение новых требований будет саудовское ведомство по контролю в сфере продуктов питания и фармацевтики.

Стоит отметить, что Саудовская Аравия, наряду с Кувейтом, Катаром, ОАЭ и Бахрейном, является лидером по уровню распространенности ожирения среди населения. От проблем с лишним весом страдают от 27% до 40% жителей этих стран.